LAGG 18M

TexHWYeckue naHHble

O6o3HayeHune
Onucaxue

HcToyHUK nuTaHMA

Makc. gasneunne

Bboykn

lNepemeLyeHne

MakcumansHbiv pacxog

LAGG 18AE

LAGG 18M

Hacoc ons
6ouek 18 kr
(39,6 pyHTa)
Py4Hon

500 6ap

(7250 pyHTOB/DHOVIM?2)
265-285 MM
(10,4-11,2 grovima)

CrauuroHapHbIn

1,6 cm3/xon
(0,05 amep. xuakon
YHLMM)

Knacc NLGI nogxonaieri cmasku 000-2

aKr

Ona 6onbwmnx 06bEMoB

Hacocbkl Ang nnactMyHom cMasku SKF

cepuun LAGG

PyyHble 1 nHeBMaTHueckue Hacockl SKF obecneymsaroT 6onbLUon 06bEM
nofayu NNacTMYHOM cMasku. 3To yao6HO Npu paboTe C KpynHOraBapUTHLIMM
KOpMyCaMu UMK CMa3biBaHWMW HECKOMbKKX Touek. MoryT Mcnonb3oBaThCs 4ns
HaMosHeHWs pe3epByapoB LIEHTPANM30BaHHbIX CUCTEM CMa3biBaHM.

TMOMHbBIN aCCOPTUMEHT: COBMECTUMbI CO BCeMM Tunamu Boyek Ha 18, 50 unm 180 kr (400 ¢pyHTOB)
Boicokoe nasneue: MakcuMym 420 6ap (6090 ¢pyHTOB/nrOHMZ) NS NTHEBMATUYECKMX MOaenen
HaaéxHoCTb: COBMECTUMbI CO BCEMM NNACTUYHLIMKM cMa3kaMu SKF

[TpocToTa ycTaHoBKM

[MocTaBNArOTCA CO LWNAHrOM annHok 3,5 M (11,5 ¢yHTa)

LAGG 50AE

LAGG 18AE

[MepensuskHoM Hacoc
ons 6oyek 18 kr
(39,6 pyHTa)
[MHeBMaTHYeCKWH
420 6ap

(6090 pyHTOB/IrOMM?)
265-285 MM
(10,4-11,2 grovima)
Tenexka BXoauT

B KOMI/IEKT

200 cM3/MuH

(6,8 amep. xuakori
YHLMM)

0-2

LAGG 180AE

LAGG 50AE

Hacoc ana 6ouek 50 kr
(110 pyHTOB)

[MHeBMaTHYeCKni

420 6ap

(6090 pyHTOB/arOMM?)
350-385 MM
(13,8-15,2 grovima)

CraunoHapHbiv

200 cM3/MuH

(6,8 amep. xuakosi
YVHLMM)

0-2

LAGT 180

LAGG 180AE

Hacoc ana 6ouek 180 kr
(396 pyHTOB)

[MHeBMaTHYeCKUM

420 6ap

(6090 pyHToB/ArOMM?)
550-590 MM
(21,7-23,2 grovima)

CraunoHapHbiv

200 cM3/MuH

(6,8 amep. xunakos
YVHLMM)

0-2

LAGT 180

Tenexka ans 6o4ek
0o 200 kr
(440 pyHTOB)

(HenpumeHmrMo)

(HenpumeHm1Mo)
(HenpumenmrmMo)

Tenexka

163



